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DÉLKELET-ÁZSIA ARCAI

Borobudur és Prambanan templomai, orángutánok
Borneón és a Petronas Ikertornyok Kuala Lumpurban.

Utazás: Repülővel

Szállás: 4 csillagos hotelek,
lodgeok, 2 éj repülőn

Ellátás: Programleírás szerint

FOGLALHATÓ IDŐPONTOK

Utazás időpontja Alapár Utazás

Október 07 - 19. 1 890 000 Ft

PROGRAM

1. NAP ELREPÜLÉS JÁVA SZIGETÉRE

Menetrend szerint repülés átszállással Jáva szigetére. Éjszaka a repülőn.

2. NAP ÉRKEZÉS JAKARTÁBA

Várhatóan a délutáni órákban érkezés Jakartába, szálláshely elfoglalása, pihenés, fakultatív vacsora.

3. NAP JAKARTA LÁTNIVALÓI

Délelőtt városnézés. Megtekintjük az óváros holland gyarmati emlékeit, ezt követően pedig az Indonézia
Múzeumban  hagyományokkal,  népművészettel  ismerkedhetünk  meg.  Megnézzük  a  Függetlenségi  és  a
Fatahillah  teret  az  Aranyvárosban,  majd  transzfer  a  repülőtérre  és  elutazunk  Jogjakartába.  Szállás
fakultatív vacsora. (3 éj)

4. NAP BOROBUDUR TEMPLOMAI

Reggeli után elsőként a közel 1.200 éves Borobudur buddhista szentélyt keressük fel, mely istentiszteleti és
zarándokhelyként  szolgál.  Megnézzük  a  Mendut  és  Pawon  templomokat,  a  közeli  Candirejo  faluban
lovaskocsival vagy biciklivel fedezzük fel a helyi kézművességet, és egy kis kóstolót is kapunk az ottani
ízekből.  A városba visszatérve szabadidő,  pihenés vagy vásárlási  lehetőség Jogjakarta főutcáján.  Este
fakultatív vacsora a hotelben.

5. NAP MERAPI VULKÁN

Reggel a Merapi vulkánhoz indulunk. Cangkringan falutól, nyitott dzsipekkel járhatjuk be a korábbi nagy
kitörés pusztította területeket. Itt található egy Mini Múzeum is, amit egy korábbi lávafolyás útjába esett. A
vulkán jelenleg is aktivitást mutat, így a hatóságok szabályai szerint történhet a látogatás. Prambanan
templomát is útba ejtjük a program során. A IX. században épült szentély fő része, a Loro Jonggrang
komplexum  Jáva  legelegánsabb  és  egyben  legfélelmetesebb  temploma.  Visszatérve  a  városba,
megtekintjük  a  Szultán  Palotát  és  a  Keraton  és  Taman  Sari  komplexumot.  Szállás,  mint  előző  este,
fakultatív vacsora.
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6. NAP JOGJAKARTA - KOTA KINABALU

Reggeli után kicsekkolunk a hotelből és a repülőtérre megyünk. Vár ránk Borneo szigete, az orángutánok, a
hosszú orrú majom hazája. Átszállással érkezünk Sabah tartomány központjába, Kota Kinabaluba, mely
régió a legvadregényesebb egész Indonéziában. Transzfer a hotelbe, ahol vacsora.

7. NAP MARI MARI - SANDAKAN

Reggeli után autóbusszal, a várostól kb. 1 órányira fekvő Mari Mari Heritage Village-hez utazunk. A köszöntő
ceremóniát követően a csoport végiglátogatja a régmúlt népek tradicionális házait. Megismerhetjük a régi
korok emberének életét, szokásait, fegyvereit. A látványos program után visszatérünk a városba, egy rövid
városnézés, majd irány Kota Kinabalu reptere, repülés Sandakanba. Transzfer a hotelbe és vacsora.

8. NAP SANDAKAN - ORÁNGUTÁNOK ÉS MANGROVE ERDŐK

Reggeli  után  a  Sepilok  Orángután  Rehabilitációs  központba  megyünk,  ahol  a  fogságban  tartott
orángutánokat  fokozatosan  vezetik  vissza  a  vadonba.  Megfigyelhetjük  az  állatokat  az  esőerdőben
kialakított etető helyeken, valamint lehetőség szerint a nevelőközpontban is. Ezt követően a szomszédos
Bornean Sun Bear Conservation Centre-be látogatunk, amely a maláj medvék mentésével, rehabilitációjával
foglalkozik. A látogatást követően a kikötőbe buszozunk és egy kb egyórás hajókirándulás veszi kezdetét a
Kinabatangan-folyón mangrovék között, vadállatok megfigyelésével. Ebéd egy folyóparti lodge-ban, majd
szabadidő vagy lehetőség a környék felfedezésére. A délután folyamán újabb hajós kirándulás kezdődik,
melynek során nagy eséllyel  láthatunk hosszúorrú majmokat,  madarakat,  hüllőket  és  egyéb vadon élő
állatokat. Visszatérés a lodge-ba, ahol vacsora. Ezután vezetett esti séta lehetőség a szállás körül, ahol
éjszakai állatokat figyelhetünk meg.

9. NAP PITAS-TÓ ÉS ABAI FALU

Kora reggel egy hajós kirándulás indul a közeli Pitas-tó térségébe, ahol madármegfigyelésre és vadon élő
állatok felkutatására nyílik lehetőség. A program után reggeli.  Délelőtt látogatást teszünk a közeli Abai
faluban,  ahol  bepillantást  nyerhetünk  a  folyó  mentén  élő  közösség  mindennapjaiba.  Ebédünk  helyi
alapanyagokból készült hagyományos stílusú étel lesz Ebéd után lehetőség nyílik a lodge pallókon vezető
ösvényein haladva a vadon élő állatok újabb megfigyelésére. A délutáni órákban hajóra szállunk, és egy
folyami  kirándulás  keretében  fedezzük  fel  a  Kinabatangan-folyó  menti  élővilágot.  Szállásunk  ismét
folyóparti lodge-ban lesz. Vacsora.

10. NAP SÉTA AZ ESŐERDŐ LOMBKORONÁJÁBAN

Reggelinket még a békés folyó partján fogyasztjuk el,  majd hajóval  haladunk lefelé a folyón Sandakan
irányába.  Kikötés  után  elmegyünk  Labuk  Bay  nagyorrú  majmok  rezervátumába.  A  hely  természetes
menedéket nyújt ennek a ritka fajnak. Kb. 150 példány él  itt  szabadon. Délután a Sepilokban található
esőerdő oktató- és látogatóközpontot nézzük meg. A program különlegessége, hogy sétálhatunk a 147
méter hosszú lombkorona-sétányon, amely egyes szakaszokon akár 28 méterrel is az erdő talajszintje fölé
emelkedik.  A  sétány  és  a  kilátótornyok  kiváló  lehetőséget  kínálnak  a  dzsungel  megfigyelésére  és
madárlesre. Késő délután felkeressük a repülő mókusok megfigyelőhelyét, ahol – szerencsés esetben –
láthatjuk a vörös óriás repülő mókusok esti mozgását. Szállás Sandakanban, vacsora.

11. NAP UTAZÁS SANDAKANBÓL KUALA LUMPURBA

Reggel elutazás Malajzia fővárosába, Kuala Lumpurba, ahol városnézés. A város jelképe a csillogó Petronas
Ikertornyok. A 88 emelet magas épületegyüttes sokáig vezetett a világ legmagasabb épülete versenyben.
Folytatva  városnézésünket  láthatjuk  a  Merdeka-teret,  ahol  a  Sultan  Abdul  Samad  épület  található.  A
városnak számos piaca van,  talán a  leghíresebb a Petaling utcában található kínai  piac.  Szállás Kuala
Lumpurban. Ezen az estén nincsen szervezett formában vacsora.

12. NAP KUALA LUMPUR VÁROSI ÉLMÉNYEI

Reggeli után kicsekkolunk a hotelből, majd autóbusszal folytatjuk malajziai programunkat. Kuala Lumpur
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északi részén található Batu-barlang az első látnivalónk, mely fontos hindu zarándokhely. Ez egy hatalmas
mészkőbarlang, melynek bejáratánál, a hindu vallás szerint, a háború istenének, Lord Murugannak óriási
aranyszobra áll. A barlanghoz és a benne található templomhoz lépcsősor vezet, ahova a vállalkozó kedvűek
fel is mehetnek. Este transzfer a reptérre. Hazaindulás átszállással, éjszaka a repülőn.

13. NAP HAZAÉRKEZÉS BUDAPESTRE

Várhatóan a reggeli órákban megérkezés Budapestre.
Oltásokkal kapcsolatos információkat weboldalunkon talál. Az útlevélnek a hazaérkezés napjától számítva
még minimum 6 hónapig érvényesnek kell lennie.

Kérdés esetén keresse irodánkat bizalommal (utazásszervező: Proko Travel Kft., engedélyszám: R0857/1993).

MI MINDENT TARTALMAZ AZ ALAPÁR?

   A teljes alapprogramot

   8 éjszaka szállást négycsillagos szállodák kétágyas szobáiban, 2 éjszaka folyóparti lodge-ban és 2 éj
repülőn

   5 nap félpanziós ellátást, 4 nap fakultatív vacsora rendelhető és utolsó este nincs vacsora

   Repülőjegyet és illetéket (20 kg-os feladott bőrönddel és kézipoggyásszal)

   A helyszínen légkondicionált turistabusszal történő közlekedést

   Magyar nyelvű tapasztalt idegenvezetőt a programok során

   Igény esetén Ferihegy közeli parkolást

   Útlemondási biztosítást (egészségügyi probléma esetén)

BELÉPŐK ÉS HASZNOS INFORMÁCIÓK

Látnivalók és belépődíjak az út során

Kuala Lumpur - Petronas Ikertornyok 110 maláj ringgit

Belépők ára: kb.: 110 maláj ringgit
Minden  egzotikus  országban  elterjedt  a  helyi  szervízdíj.  Szolgáltatásaik  végén  a  helyi  idegenvezetőnek  és  a
buszvezetőnek  kötelező  "baksist”  adni.  Utasonként  ennek  javasolt  összege  kb.  8-10  $€  nap.  Ennek  intézésében,
lebonyolításában segít a magyar idegenvezető. A szállodai csomagok szobába történő fel- ill. leszállításához tartozó helyi
szervízdíj egyéni belátás szerint intézendő, fizetendő (1-2 $€ alkalom).

Hasznos tudnivalók

Beutazási feltételek: Az útlevélnek az utazás utolsó napjától még legalább 180 naptári napig érvényesnek kell
lennie. Malajziába a belépéshez online regisztráció szükséges. Indonéziába való belépéshez vízum szükséges,
illetve az útlevélben két üres oldal. Az aktuális és hivatalos beutazási szabályokról itt tájékozódhat:
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/malajzia
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/indonezia

Fontos utazási információ az útlevél állapotával kapcsolatban:

Kérjük utasainkat, hogy a Turkish Airlines járataival történő utazások előtt minden
esetben ellenőrizzék útlevelük állapotát. Sérült okmánnyal az utazás nem
engedélyezett.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/malajzia
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/indonezia


Nyomtatva: 2026.06.12. 20:33

Különösen figyeljen az alábbiakra:

• A fényképes oldal nem lehet szakadt, sérült vagy levált.

• Az útlevél nem lehet hiányos (nem hiányozhatnak oldalak).

• A géppel olvasható zóna (MRZ) nem sérülhet.

• Víz vagy egyéb folyadék által károsodott útlevél nem elfogadható.

• Nem lehet celluxszal, ragasztóval javítani az okmányt (okmányhamisításnak
minősül).

Felhívjuk figyelmüket, hogy bár a kiutazás bizonyos esetekben engedélyezett
lehet, a célország megtagadhatja a belépést sérült útlevél esetén.

A határőrök belépésnél ujjlenyomatot vesznek és pecsételnek az útlevélbe.

2025. október 1-étől minden Indonéziába érkező utastól kérik az All Indonesia
nevű digitális rendszerben történő regisztrációt.

Az afrikai sertéspestis (African Swine Fever) miatt átmeneti és a sertéshúsból
készült húsipari termékek magánpoggyászban (akár személyes fogyasztásra)
behozott körére is kiterjedő általános behozatali tilalom van érvényben
Malajziában, vagyis szalámit, kolbászt, egyéb húsipari termékeket tilos bevinni az
országba.

Időeltolódás: Az időeltolódás Magyarországhoz képest +6 óra nyári időszakban, télen: +7 óra.

Öltözködés: Gyalogláshoz, városnézéshez könnyű, kényelmes cipőt és ruházatot javaslunk. Templomok
látogatásához fedett váll szükséges, esetleg vállkendő is megfelelő. Érdemes lenge, pamut anyagú ruhákat
csomagolni. Naptejet, esetleg kalapot, sapkát, rovarirtót ne hagyják otthon.

Időjárás: Az időjárás trópusi, magas páratartalommal.

Víz: A csapvíz fogyasztása az egész térségben kerülendő. Palackozott ásványvizet fogyasszanak, vigyázzanak
a jégkockával és a mosott gyümölcsökkel.

Közlekedés: A térségben baloldali a közlekedés. Sokan motorral közlekednek, így fokozottan figyeljenek a
biztonságuk érdekében.

Dugalj: Hálózati feszültség 220 - 240 V, így mindenképpen vigyenek átalakítót magukkal, hogy elektromos
készülékeiket, telefonjukat tölteni tudják.

Pénzváltás: A malajziai ringgit (MYR) és az indonéz rúpia (IDR) sem konvertibilis pénznem, azaz itthon nem
váltható, nem is lehet kihozni az országból. 1 MYR = kb. 83 HUF; 1 IDR = kb. 5 HUF.

Amerikai dollárt vagy eurót érdemes vinni, és ott annyit váltani, amit el is költenek.
A repülőtéren lesz lehetőség érkezés után pénzt váltani. Fontos, hogy a váltandó
bankjegyek (euró vagy US dollár) kifogástalan állapotban legyenek! A régi, kopott,
beszakadt, foltos bankjegyeket sehol nem fogadják el! Főleg dollár esetén fontos,
hogy 2006 utáni, 100-as bankjegy esetén kizárólag a legújabb (biztonsági csíkkal
ellátott) bankjegy legyen! Sok helyen lehet kártyával fizetni, Balin a Revolut és
Wise kártya is működik. Egzotikus terület lévén, a szabott árak mellett is a
felszolgálók, a taxisok, szállodai személyzet számára borravalóval számoljanak. Ez
1-2 USD, így legyen Önöknél kis címletű pénz.
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Oltás: Indonéziában kötelező védőoltás nincs, viszont a Hepatitis A és B, diftéria-tetanusz, polio, veszettség,
agyhártyagyulladás elleni védőoltásokat ajánlják. További információt a
https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/indonezia oldalon talál, illetve kérdezze meg
orvosát, gyógyszerészét.

https://konzinfo.mfa.gov.hu/utazasi-tanacsok-orszagonkent/indonezia

